

2^ο ΚΕΣΥ Β ΑΘΗΝΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ : ΑΝΑΛΗΨΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ 2020 -2021

	<p>ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΩΝ Ε.Ε.Π.</p>
	<p>Επειδή σύμφωνα με την υπ' αρ. 104627/ΓΔ5 Υ.Α. (ΦΕΚ 3344/τ.Β'/2020 με θέμα: "Ρύθμιση θεμάτων πρόσληψης και τοποθέτησης αναπληρωτών και ωρομισθίων εκπαιδευτικών μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (Ε.Β.Π.)" η ανάληψη υπηρεσίας και η υπογραφή σύμβασης των προσωρινών αναπληρωτών Ε.Ε.Π. και των εκπαιδευτικών οι οποίοι προσλαμβάνονται σε ΚΕΣΥ, θα γίνεται πλέον στα ΚΕΣΥ, παρακαλούνται</p> <p>Οι αναπληρωτές/τριες να προσέλθουν στην υπηρεσία τους 2^ο ΚΕΣΥ Β ΑΘΗΝΑΣ προκειμένου να αναλάβουν υπηρεσία τις ημέρες 1.9.2020 και 2.9.2020</p> <p>Την ημέρα ανάληψης υπηρεσίας, οι αναπληρωτές/τριες συμπληρώνουν στο ΚΕΣΥ</p> <ul style="list-style-type: none">α) αίτηση για αναγνώριση προϋπηρεσίας, συνοδευόμενη από τις βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και τα ένημα (μόνο εάν πρόκειται για προϋπηρεσία εκτός σχολείων.β) αίτηση για αναγνώριση μεταπτυχιακού ή διδακτορικού τίτλου εφόσον υπάρχει, συνοδευόμενη από τον τίτλο και την αναγνώριση του ΔΟΑΤΑΠ, εάν πρόκειται για τίτλο εξωτερικού.γ) αίτηση για χορήγηση οικογενειακού επιδόματος <p>όλες οι αιτήσεις υποβάλλονται στο ΚΕΣΥ και παίρνουν πρωτόκολλο την ίδια ημερομηνία με την ημερομηνία ανάληψης υπηρεσίας.</p> <p>Στην ιστοσελίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης https://pdeattikis.gr/ έχει ήδη αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση για τα δικαιολογητικά τα οποία θα πρέπει να έχουν οι ενδιαφερόμενοι την ημέρα της πρόσληψης.</p> <p style="text-align: center;">ΠΡΟΣΟΧΗ</p> <p>Λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες συνθήκες λόγω covid-19, η ώρα προσέλευσης των προσληφθέντων, προς αποφυγή συνωστισμού, έχει ως ακολούθως και εφόσον το επιθυμούν:</p> <p style="text-align: center;">ΤΡΙΤΗ 1-9-2020 και ΤΕΤΑΡΤΗ 2-9-2020 και ώρα 8.30 π.μ – 15.30 μ.μ.</p> <p style="text-align: center;">ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΝΤΑΙ</p> <p style="text-align: center;">ΟΛΟΙ/ΕΣ ΟΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ</p>

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Ως προς την συμπλήρωση του ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ απαιτείται προσεκτική και ορθή συμπλήρωσή του, δεδομένου ότι δεν είναι δυνατή, η εκ των υστέρων διόρθωση των στοιχείων που υποβάλλονται στο ΕΡΓΑΝΗ!!!

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Σε περίπτωση που ενδιαφερόμενος δεν αποδέχεται πρόσληψη, θα πρέπει να αποστείλει στο mail του ΚΕΣΥ 2kesyvatg@sch.gr Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν αποδέχεται την πρόσληψη προκειμένου να ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ άμεσα η ΠΔΕ